

Состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности



3 июня в актовом зале администрации района состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Юрьянского района.

В нем приняли участие глава района, члены комиссий, руководители профильных управлений и главы городских и сельских поселений.

С докладом о реализации мероприятий по обеспечению безопасности детей при проведении детской летней оздоровительной компании и ходе подготовки к купальному сезону 2019 года выступила начальник управления образования администрации района Л.Н. Кривокорытова.

О выполнении решения КЧС и ОПБ Юрьянского района от 19.12.2018 года №5 «Состояние водоисточников на территории городских и сельских поселений, меры принимаемые по устранению выявленных нарушений» отчитались главы поселений района.

По завершению работы заседания комиссии принят целый ряд решений, даны протокольные поручения и определены ответственные исполнители.